1. Сделать рисунок по описанию: 

прямая а пересекается с отрезком MN в точке К, но не пересекается с лучом АВ.
2. Дана самопересекающаяся ломаная ABCDE, в которой дана длина звена АВ = 3 см, а  длина звена ВС на 5 см больше длины звена АВ. Также известно, что длина CD в 2 раза меньше длины звена ВС, а DE в 3 раза длиннее АВ. Найдите длину ломаной и постройте ее. 
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Задача №1.

Двигаясь по течению реки, расстояние в 48 км теплоход проходит за 3 часа, а плот – за 24 часа. Какова скорость 

теплохода при движении по озеру? 

Задача №2.

Скорость катера 30 км/ч, а скорость течения – 2 км/ч.Какое расстояние пройдет катер за 3 часа против 

течения?
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